巴中市二O一五年高三O诊试题
理科数学
（答案） 
一、选择题(本大题共12小题,每小题5分,共60分. 在每小题给出的四个选项中,只有一项符合题目要求的. )
1.C  2.A  3. C  4. D   5.B   6. B   7.B   8. B   9.A   10.A   11. D   12. D 
二、填空题(本大题共4小题,每小题5分,共20分,把答案填在题中的横线上. )
13.   15    .     14
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三. 解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

17.（本小题满分12分）

解析：（1）设等差数列
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（2）由(1)知
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18. （本小题满分12分）

解析：（1）由EF//PC可证EF//PAC
[image: image11.wmf] 
     （2）先证AE
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平面PCD，从而PF
[image: image13.wmf]^
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或利用坐标证明
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     （3）法一：过E作EG
[image: image15.wmf]^

AD于G,EH
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于H,连接GH,则
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 EHG即为所求.利用已知可求得GH=
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EH=
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，从而cos
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法二：利用坐标法求得平面EAC的法向量坐标为
[image: image22.wmf]3
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平面DAC的法向量坐标为
[image: image23.wmf](0,0,1)

 ，从而cos
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[image: image25.wmf]21
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19. （本小题满分12分）

解析：（1）众数为4.7，中位数为4.75； 

      （2）设至少有2人是“好视力”为事件A，则
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（3）X的可能取值为0,1,2,3.

由于该校人数很多，故X近似服从二项分布
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X的数学期望
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20. （本小题满分12分）

解析：（1）椭圆C的方程为
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（2）设
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    （3）依题意，直线
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21. （本小题满分12分）

解析：（1）由已知
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请考生在第22、23、24题中任选一题作答,如果多做,则按所做的第一题计分. 
22. （本小题满分10）选修4-4：极坐标系与参数方程

解析：（1）
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23. (本小题满分10分)选修4-5不等式选讲
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24. （本小题满分10）三角函数

解析：（1）
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